



В Омске возбуждено уголовное дело по факту нарушений санитарно-эпидемиологических требований при производстве сырной продукции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по фактам нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства в деятельности ООО «Торговый дом «Сыры» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение или перевозка в целях сбыта либо сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей). Поводом для проведения проверки и возбуждения уголовного дела послужили видео- и фотоматериалы, размещенные в сети Интернет одним из работников предприятия, на которых запечатлено купание молодых людей в молочной ванне и разматывание сырной массы в антисанитарных условиях. По версии следствия, на молокоперерабатывающем предприятии, производившим сыры «Чечил» под торговой маркой «Сыродово» и «Адыгея», допускались грубые нарушения санитарно-эпидемиологических норм при производстве, хранении и сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей. И только в текущем году на прилавках 14



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

городов России было реализовано более 49 тонн продукции этого предприятия. В настоящее время проводятся первоначальные следственные действия, направленные на обнаружение, изъятие и исследование некачественной продукции, а также установление всех обстоятельств совершенного преступления и виновных лиц. В ближайшее время будут допрошены все участники этого инцидента, их руководители и другие сотрудники предприятия, которые имеют отношение к производственному процессу и контролю за ним. Что касается, директора предприятия, развернувшего целую пиар-кампанию о якобы заказном характере этой нелепой истории, его претензии являются несостоятельными. Уже установлено, что жидкость, в которой купались сотрудники предприятия является ни чем иным, как молочным сырьем, которое используется для изготовления продукции. В рамках расследования следователи намерены дать правовую оценку как действиям работников и руководителей молокоперерабатывающего предприятия, так и сотрудников контрольно-надзорных органов, которые вовремя не приняли адекватных мер реагирования и не пресекли многочисленные факты нарушений действующего законодательства сотрудниками торгового дома «Сыры». Кроме того, мы обращаемся к гражданам, которые отравились после употребления некачественных продуктов торгового дома и просим незамедлительно сообщить об этом в Следственный комитет. Все эти факты будут зафиксированы и приобщены к материалам уголовного дела. С трудом верится, что случай в «Торговом доме «Сыры» стал исключением, так же как и трудно поверить, что на других подобных предприятиях четко соблюдаются санитарные правила. Наше законодательство в этой сфере (ст.238 УК РФ) сегодня достаточно либерально и предусматривает серьезное наказание только при наступлении тяжких последствий в виде вреда здоровью или, не дай бог, смерти человека. Так может быть не стоит дожидаться серьезных массовых отравлений и смертей, а уже сейчас ужесточить наказание за изготовление и распространение подобной продукции. Ведь регулярное употребление опасных продуктов питания рано или поздно может привести к таким последствиям. Руководитель управления В.И. Маркин

04 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521601>